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Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός του Οσίου Παϊσίου του 
Αγιορείτη στην Οινόη Αττικής
/ Ενορίες

Κείμενο – Φωτογραφίες : Σπύρος Θεοδ. Κουτσοχρήστος

Πανηγύρισε 11 και 12 Ιουλίου 2022 ο Ιερός Ναός του Οσίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου στην Οινόη – Αττικής. Αρκετοί ήταν οι 
πιστοί από την ευρύτερη περιοχή της Θήβας, των 
Δερβενοχωρίων, και από περιοχές της Αττικής που βρέθηκαν 
εκεί, για να τιμήσουν την μνήμη του Οσίου. Μετά την 
Αρτοκλασία, ο κτήτωρ της Γυναικείας Ιεράς Μονής Αγίων 
Νηπίων, π. Μελέτιος Στάθης ανέφερε στο κήρυγμά του:

<< Ο Όσιος Παΐσιος είπε σε κάποιον νεαρό που είχε αμφιβολίες για την πίστη. 
Όταν και εκείνος ήταν νέος 15 ετών, ένας ηλικιωμένος δάσκαλος όταν έμαθε για 
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την πίστη του νεαρού τότε Αρσένιου, πήγε τον συνάντησε και του είπε: ” Εμένα 
που με βλέπεις παιδί μου Αρσένιε, έχουν ασπρίσει τα μαλλιά μου και έχω διαβάσει 
πολλά βιβλία, τόμους ολόκληρους, γ΄ αυτό άκουσέ με ΄αυτά που λένε για το 
Χριστό, ότι είναι Θεός δεν είναι αλήθεια. Ο Χριστός είναι ένας από τους μεγάλους 
δασκάλους, όπως είναι ο Βούδας, ο Κομφούκιος, ο Σωκράτης και άλλοι σοφοί, αλλά 
δεν είναι Θεός. Αυτά τα λένε οι παπάδες “.

Ο νεαρός Αρσένιος, λυπήθηκε πολύ και πληγώθηκε η καρδούλα του, με το 
δηλητήριο που έριξε στην αγνή ψυχή του, ο Αντίχριστος αυτός δάσκαλος, με το 
βρομερό του στόμα! Το βράδυ που πήγε να κάνει προσευχή…δεν μπόρεσε να 
προσευχηθεί. Την άλλη ημέρα, δρόμο παίρνει – δρόμο αφήνει και με τα πόδια πήγε 
σ΄ ένα εξωκλήσι. Άναψε τα καντήλια, άναψε το θυμιατό και γονάτισε μπροστά 
στην πύλη του Ιερού και έκλαψε – έκλαψε πολύ με λυγμούς αρκετή ώρα. Κάποια 
στιγμή ένα ουράνιο φως έλαμψε στο Ιερό και μέσα σε αυτό το φως παρουσιάστηκε 
ο Χριστός και με γλυκύτατη φωνή του είπε:

” Αρσένιε, παιδί μου Αρσένιε, Εγώ είμαι η Ανάσταση και η Ζωή “. Μετά από αυτήν 
την Θεοπτία, εξαφανίστηκε το δηλητήριο από την αγνή καρδούλα του Αρσενίου 
και είπε: ” Χριστέ μου, από ΄δω και πέρα, μόνο δικός Σου θα είμαι “. >>

Την Δευτέρα 11 Ιουλίου κατά την διάρκεια του Πανηγυρικού Εσπερινού, οι 
προσκυνητές εντυπωσιάστηκαν, όταν ένα ελικόπτερο SUPER PUMA της Πολεμικής 
Αεροπορίας, στις 20:05 πραγματοποίησε κυκλική αναγνωριστική πτήση πάνω από 
την περιοχή του Ι. Ναού. Ο Όσιος Παΐσιος, είναι προστάτης Άγιος του Όπλου των 
Διαβιβάσεων (ΔΒ) του Ελληνικού Στρατού.









 


